



В Рязанской области возбуждено уголовное дело по факту катастрофы легкомоторного самолета



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России по факту катастрофы самолета С-2 "Синтал" возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации судна воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 13 сентября 2015 года около 17 часов 40 минут в районе деревни Зелено-Дмитриевка Александровского района Рязанской области при производстве авиационных работ потерпел аварию самолет, принадлежащий ОАО "Тяжпрессмаш". В результате падения самолета пилот – 50-летний житель города Волгограда от полученных травм скончался на месте авиационного происшествия.

Следствием организован и проводится комплекс первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступления и лиц, его совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

14 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/967015>